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Pregunta

2626
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

2727
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Una unidad de concentrado de hematíes incrementa la Hb en
un paciente adulto de 70 kg de peso, aproximadamente en:

Seleccione una:
a. 1 gr/dl.

b. 3 gr/dl.
c. 5 gr/dl.
d. 7 gr/dl.

La respuesta correcta es: 1 gr/dl.

Sobre la evidencia científica de las recomendaciones del CDC
referidas a la categoría II:

Seleccione una:
a. Se recomienda su aplicación en todos los hospitales.
b. Sólo se recomienda su aplicación a determinados

hospitales.
c. Sobre las recomendaciones de esta categoría

existen evidencias insuficientes.


d. Todas las anteriores respuestas son falsas.

La respuesta correcta es: Sólo se recomienda su aplicación a
determinados hospitales.
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Pregunta

2828
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

2929
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Sobre los pacientes ASA II:

Seleccione una:
a. Son pacientes saludables no sometidos a cirugía

electiva.
b. Son pacientes con enfermedad sistémica grave, pero

no incapacitante.
c. Son pacientes con enfermedad sistémica leve

controlada y no incapacitante relacionada con la
causa de la intervención.

d. Son pacientes con enfermedad sistémica leve,
controlada y no incapacitante relacionada o no con
la causa de la intervención.



La respuesta correcta es: Son pacientes con enfermedad
sistémica leve, controlada y no incapacitante relacionada o no
con la causa de la intervención.

Cuando un paciente debe someterse a una intervención
quirúrgica:

Seleccione una:
a. Debe observar ayuno absoluto durante las 24 horas

previas con ingesta liberalizada de líquidos.
b. Debe observar ayuno absoluto durante las 12 horas

previas con ingesta liberalizada de líquidos.
c. Debe observar ayuno durante las 12 horas previas

con ingesta de líquidos hipocalóricos hasta 4 horas
antes.



d. Debe observar ayuno durante las 12 horas previas con
ingesta de líquidos hipercalóricos hasta 4 horas antes.

La respuesta correcta es: Debe observar ayuno durante las 12
horas previas con ingesta de líquidos hipocalóricos hasta 4
horas antes.
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Pregunta

3030
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

3131
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

3232
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuál de los siguientes protocolos para el mejor y más eficaz
tratamiento del dolor postoperatorio no es cierto?

Seleccione una:
a. No planificar el tratamiento analgésico ya desde la

fase preoperatoria.


b. Iniciar el tratamiento del dolor postoperatorio durante
la intervención.

c. Intentar realizar siempre que sea posible analgesia
eficaz con una disminución en la aparición de efectos
adversos.

d. Seleccionar el protocolo de tratamiento en función del
tipo de intervención quirúrgica.

La respuesta correcta es: No planificar el tratamiento
analgésico ya desde la fase preoperatoria.

¿Cuál de los siguientes sería el diagnóstico enfermero más
apropiado en un paciente con shock hipovolémico?

Seleccione una:
a. Disminución del gasto cardíaco

b. Oxigenoterapia
c. Control de infecciones
d. Mejora de la ansiedad

La respuesta correcta es: Disminución del gasto cardíaco

Las hemorragias venosos suelen caracterizarse por:

Seleccione una:
a. La fragilidad estructural de las venas facilita su rotura.
b. La sangre que mana suele ser espesa y de color rojo

oscuro.
c. La salida de sangre sigue un patrón continuo.
d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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Pregunta

3333
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

3434
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

3535
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

La Enfermería Basada en la Evidencia:

Seleccione una:
a. Supone una herramienta esencial.
b. Aporta racionalidad en el uso de los recursos.
c. Ninguna de las anteriores.
d. A y b son correctas.

La respuesta correcta es: A y b son correctas.

La lámina 10 de Rexed se sitúa en:

Seleccione una:
a. Asta medular anterior.
b. Asta medular posterior.
c. Zona intermedia.
d. Sustancia gris periependimaria.

La respuesta correcta es: Sustancia gris periependimaria.

A la hora de introducir material al campo estéril:

Seleccione una:
a. Lo harán los miembros del equipo no lavados.

b. Los paquetes se abren de cualquier manera, tan sólo
tener la precaución de que no se caigan al suelo.

c. Cuando es una solución, se echa con fuerza sobre el
recipiente, que estará colocado en el centro de la mesa,
para que no gotee sobre el campo.

d. Todas son ciertas.

La respuesta correcta es: Lo harán los miembros del equipo no
lavados.
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Pregunta

3636
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

3737
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

3838
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Referente al sistema renina-angiotensina-aldosterona es
cierto que:

Seleccione una:
a. La angiotensina I tiene efectos sobre el sistema

circulatorio
b. La angiotensina I se convierte en angiotensina II a nivel

pulmonar
c. La angiotensina II tiene efecto vasoconstrictor

d. B y C son ciertas

La respuesta correcta es: B y C son ciertas

El riesgo de infección quirúrgica es:

Seleccione una:
a. Inversamente proporcional a la dosis de contaminación

bacteriana.
b. Directamente proporcional a la resistencia del huésped.
c. Inversamente proporcional a la virulencia del

microorganismo.
d. Todas las anteriores respuestas son falsas.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores respuestas son
falsas.

Una de las características de los procedimientos quirúrgicos
es:

Seleccione una:
a. Que a veces provocan hemorragias.

b. Si se toman las medidas adecuadas nunca se
producirá sangrado.

c. Que siempre se origina un sangrado.
d. Los procedimientos quirúrgicos más simples no

originan hemorragias.

La respuesta correcta es: Que siempre se origina un sangrado.
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Pregunta

3939
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

4040
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

4141
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

4242
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Entre los riesgos potenciales de infección se encuentran:

Seleccione una:
a. El uso de medicación antihipertensiva.
b. El uso de inmunosupresores.
c. La colonización nasal preoperatoria por Staphylococcus

aureus.
d. B y c son correctas.

La respuesta correcta es: B y c son correctas.

Tras una intervención quirúrgica se producen cambios
metabólicos como:

Seleccione una:
a. Balance de nitrógeno positivo.
b. Disminución de la oxidación y utilización de

carbohidratos.


c. Hipoglucemia persistente.
d. Descenso de la pérdida urinaria de electrolitos.

La respuesta correcta es: Disminución de la oxidación y
utilización de carbohidratos.

A la hora de valorar a la cuidadora.

Seleccione una:
a. Es necesario conocer qué sabe del tratamiento médico

que va a seguir el paciente.
b. Es necesario saber si dispone de ayuda en el cuidado.
c. Conviene saber si sabe leer y escribir.
d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

La prestación por riesgos durante el embarazo la solicita:

Seleccione una:
a. La trabajadora.

b. La empresa.
c. Ambos indistintamente.
d. El médico de empresa.

La respuesta correcta es: La trabajadora.
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Pregunta

4343
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

4444
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

4545
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

En la espirometría forzada, el índice de Tiffeneau hace
referencia a:

Seleccione una:
a. La relación FEV1/FVC.

b. La relación FEF25%-75%/FVC.
c. La relación CRF/CPT.
d. La relación FEV1/CPT.

La respuesta correcta es: La relación FEV1/FVC.

En la colostomía:

Seleccione una:
a. Está alterada la absorción de nutrientes, aunque la

motilidad intestinal no sufre modificación.
b. Se altera la motilidad intestinal, aunque el nivel de

aprovechamiento de nutrientes es adecuado.
c. Se debe evitar inicialmente la ingestión de alimentos

flatulentos y productos integrales.


d. Se debe limitar la ingesta de agua para evitar la
aparición de diarreas.

La respuesta correcta es: Se debe evitar inicialmente la
ingestión de alimentos flatulentos y productos integrales.

¿A qué grupo del lenguaje enfermero pertenecería la gestión
del equilibrio ácido-base: acidosis respiratoria?

Seleccione una:
a. Intervenciones NIC

b. Grupo relacionado con Diagnóstico
c. Resultados NOC
d. Diagnóstico de enfermería real NANDA

La respuesta correcta es: Intervenciones NIC
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Pregunta

4646
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

4747
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta

4848
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

En la valoración de seguridad del paciente.

Seleccione una:
a. Es necesario contemplar datos biológicos de los

pacientes.
b. Es conveniente incluir los conocimientos que tiene

sobre seguridad
c. Conviene saber la actitud del paciente sobre la

prevención.
d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Señale la opción incorrecta en relación al Metamizol:

Seleccione una:
a. La acción analgésica es dosis dependiente.

b. No se puede administrar a pacientes con
hipersensibilidad a las pirazolonas.

c. En infusión intermitente se administra diluido y en 10
minutos.

d. La dosis diaria intravenosa es de 2 gr/6-8 horas.

La respuesta correcta es: En infusión intermitente se administra
diluido y en 10 minutos.

La resolución del microscopio electrónico de barrido es de:

Seleccione una:
a. Una calidad extraordinaria.
b. Entre 1 y 20 nanómetros.

c. Aproximadamente 0,002 milímetros.
d. Cerca de 10 micrometros.

La respuesta correcta es: Entre 1 y 20 nanómetros.
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Pregunta

4949
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta

5050
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

El alcohol más empleado como antiséptico es:

Seleccione una:
a. Alcohol metílico.
b. Alcohol isopropílico.
c. Alcohol etílico.

d. Alcohol isobutírico.

La respuesta correcta es: Alcohol etílico.

En relación a la administración de fármacos por vía
intravenosa directa señale la opción falsa:

Seleccione una:
a. La administración dura entre 30 a 60 minutos.

b. Se recomienda diluir el medicamento en la jeringa con
una cantidad adicional de solución salina o agua para
inyectables, antes de su administración

c. Se administran los medicamentos, tal como vienen
presentados directamente en la vena.

d. Se administran los medicamentos, tal como vienen
presentados en el punto de inyección que disponen los
equipos de administración, palomita o catéter.

La respuesta correcta es: La administración dura entre 30 a 60
minutos.

Actividad previa
◀ Evaluación final 

Módulo 4: 
autoevaluación 

asignatura 15

Ir a...
S iguiente actividad
Caso Clínico 1 ▶

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es
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